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Beweis: (Fortsetzung)

Da u eine Losung der Wellengleichung ist, folgt
r o A__
Up(z;7,t) = - 7[3(1.- " u(u,t)dy = 7 ol g
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Daraus folgt aber
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Ur)r = dS = ][ dS = U

(r rr na(n) et g OB(z,r) et g .
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Fassen wir dieses Ergebnis zusammen, so l6st U in der Tat die Gleichung

n—1
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Die Kirchhoffsche Formel fur n = 3:
Die Losung des Anfangswertproblems fir die Wellengleichung lautet:

u(z,t) = )[
(,1) JOB(x,t)
Herleitung Gber die Euler—Poisson—Darboux Gleichung:

Wir definieren

(th(v) + 9(v) + Dg(y) - (v — 2)) dS(y) (z € R*,t > 0)
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G = rG, H:=rH
Dann gilt

g Op = rUy = r (U,-r + %U) — rUpp + 2Uy = (U + rUy)r
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Also l6st U das Anfangswertproblem

ﬁtf—grr=0 |nR+X(D,Oﬂf}
O=G, 0, =H auf Ry x {t =0} ¥ f-a

. [y
U=0 auf{r =0} x {t =0} %
Mit der Lﬁsungsfurrnel fir das Halbraurnprublem f':)lgt far O <r<t /

die Darstellung

r+t n
f A (y)dy

—rt

Da U(x;r,t) aus u(x, t) durch sparische Mittelung entsteht, gilt

1

O(z;r,t) = % Gr+) =Gt =)+

u(z,t) = l!i_r]‘é U(x,rt)
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